KpuBble BTOPOro nopsaka

¥, Oamwrc.

2. T'mnepOomna.
3. Ilapaboina.



OnpepnenexHne

KpnBbiMU BTOpPOro nopsigka
Ha3blBalOTCA NUHUN, YpaBHEHUA
KOTOPbIX ABNAKTCA YpaBHEHUAMMU
BTOPOW CTeneHn ¢ ByM4
nepeMeHHbIMN.



ONnnnc

JJIJIMIICOM Ha3bIBACTCS JIMHUS, UMCIOIIAs B
HEKOTOPOM CUCTEME KOOPJIMHAT YPAaBHCHUE

IJI€ X U Y — IEPEMEHHBIC;
a U b — OJIOKUTEJIbHBIEC Yncia, a = b.



IIpeoOpa3zyeM KaHOHMYECKOE YpaBHEHHUE AJIJINUIICA K
OJTHOMY M3 CICAYIOLIMX BUJIOB:

Y=ié\/a2 =3 x:ig\/bz =
a b
xe[—a;a] y e [—b;b]

2a — OoJblas oco, 2b — manas ocw



DJLIAIIC CHMMETPHUYEH OTHOCHUTEIBHO OCEU
KOOPIMHAT




OnpeneneHme Touku F (- ¢; 0) u F (c; 0), rae
c=+a’? —b> Ha3BBaOTCH (};)OKycaMH AJINIICA.




CyMMa paccTosiHuM OT (DOKYCOB 10 JJFOOOUM TOYKH BJUIUIICA ECTh
BEJIMYMHA MMOCTOSTHHAS, paBHAsA 24.




OnpeneneHue. OTHOIICHUE PACCTOSHUS MEKITY
(hoKycaMu K OOJIBIIION OCH SJIMIICA HA3bIBAETCS €TO
IKCHEHTPUCUTETOM.

c
== o Uit
a

YacTHBIM CJIYHACM JJUINIICA ABJISICTCS OKPYZKHOCTD.

x2+y2:1, c:\/az—aZ:O, ¢=0

(x=x) +(y-y,) =F



[Tpnmep. Ilokaxxurte, 9TO ypaBHEHUE

X4y +2x-6y-15=0
ABJIAETCS YPABHEHUEM OKPYKHOCTH, U HAUJUTE €€
paaguyc.

PelweHue.

(" +2x41)-14(y* -6y +9)-9-15=0

(x+1)2+(y—3)2 =



[Mnepbona

I'Mnep00J10ii HA3BIBACTCS JIMHUS, UMEIOIAs B
HEKOTOPOM CUCTEME KOOPJIMHAT YPAaBHCHUE

2 2

X y A\
2 R -
a b
IJIE X U y — IIEPEMCHHBIC;
a U b — 1oJI0KUTEIIbHBIC YUCIIA.




[IpeoOpa3zyeM KaHOHMYECKOE YPAaBHEHUE TUNEPOOJIbI
K OJTHOMY M3 CIEAYIOUINX BUJIOB:

b
y=224x" ~a’ x:iﬁ\/szrbz
a b
x €(—o;—a|u|a;o) yeR
2a — oelcmeumenbHdas OCb, 2b — mHumas oco
b b

V= ax 4 &) :_Zx - ACUMNIMONbI



[Mnepbona




Onpe?,euelzme. Touxku F (- c; 0)m F (c; 0), tme
> 1 9 2 %) 9
a” +b" yaspsarorcs Goxycamu runepGoIIbL.




OnpeneneHne. OTHONICHUE PACCTOSHHS MKy
(bOKycamMu U ACHCTBUTEIBHON OCU THUIIEPOOJIBI
HA3bIBACTCSA €0 IKCHEHTPUCHUTETOM.

=" Bl
a

OnpenerneHne. PaBHOCTOPOHHEN Ha3bIBAETCS
runep0oa y KoTopou a = b.

AN
X



[Tpumep. Halitn kaHOHMYECKOE ypaBHEHHE IUIUIICA,
(POKYCBI KOTOPOIr0 COBOAAAIOT C (POKyCaMy TUIIEPOOJIbI

2

b, Cim s
16 9

M SKCIICHTPUCUTET KOTOPOTO paseH 0,5.

PelLueHue.

CF:JqﬂJ%:wh6+9:5, 8=£L=Q5 omkyoa a,=2c=2-5=10
a

3

c=\a -b, 25=100-P, b =75,

2 S
100 75



[Tapabona

OnpepgerneHune. MNapaGonoi HasbiBaeTCA NUHKUS,
MMeloLLas B HEKOTOPOW cucTeMe KoopauHaTt
ypaBHEHne

y=ax +bx+c

X Uy — IEPEMEHHBIE;
a, b u c— nercTBUTEIIbHBIC Uncia, a 7 0



[IpeoOpasyem ypaBHeHue y = ax’ + bx + ¢

( bjz D B D
da—tor L == =l Bp N W
2a %) 2a %)




[TlonapHaa cuctema KoopauHat

M(r;a)




3aBUCUMOCTb MexAay nofiApHbIMAU U
NMPAMOYTOJibHbIMU KOOPAUHATAMU TOYKHU

YA XOMN
X =1V -COSUX
M n
y 9 yzr‘-SIHOC
i
AN_>_>
o A P X
r=\/x2 +y°
B4



[Tpnmep. Haiitn gekapToBbl KOOPAMHATBI TOYKM
M, nonapHbIie KOoOpAMHAaTbLlI KOTOPOW (5;27/3).

PelleHue.

M ) X=r-cosca

1 K y=r-sino

5\ x:5-cos(2%):—§
2r

X 0 3 P X y:S-sin(2A)=¥




[Tpumep. Hantn nonsapHbie koopauHaTtbl ToUkM M,
OeKapToBbl KOOpAUHATLI KOTOpou (9; - 5).

PeLleHue.
r:\/x2 +y°
Y
tg(x:Z
5 X
% r=y5 +(=5) =52

—5

too =—=—1

5 5

e B 7 a 790

M(S\/f;%rj



PaccTtosiHue mexay Touykamu

Ml(xl;yl)’ Mz(xz;yz)
x =rcosf; X, =7,c080,

¥, :rlsmél; y, =T, sm@2

=5 0,

|M1M2| = \/rlz -+ r22 — 2rlrzcos(92 —91)



YpaBHeHMe NMHMM B NONSAPHOW cucteme
KoopAuHaT

YpaBHEHHUE NIPAMOU JUHUU:  ArcosO + Brsin@ +C =0

= G
Acosg+ Bsing

]/'=

YpaBHEHUE KPUBOU BTOPOTO MOPSJIKA:

sk o o giefo: 2p)
1- ecosq



